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Listopad v Mateřské škole Pražačka patřil tvořivosti, radosti a fantazii. Soutěž Skřítkobraní proměnila
školku v pohádkový svět.

Děti tu společně s rodiči vyráběly z přírodních materiálů malé kouzelné bytosti – skřítky. Z mechu, šišek,
kaštanů, listí a dalších darů přírody vznikaly postavičky.

Skřítkové plní příběhů

Na výstavě ve školce se skřítkové objevili v celé své rozmanitosti. Někteří vypadali, jako by se právě
probudili z podzimního snu, jiní zase lákali k úsměvu svými rošťáckými výrazy. Byli tu veselí skřítci s
lístkovými čepicemi, tajuplní strážci lesa i roztomilí obyvatelé mechových chaloupek. Každý z nich vyprávěl
svůj příběh, který si návštěvníci mohli domyslet podle vlastní fantazie.

Hlasování o nejzajímavějšího skřítka bylo napínavé, protože každý výtvor měl své kouzlo. Rodiče a
návštěvníci vybírali s nadšením, a vítězné skřítky tak čekaly zasloužené odměny.

Skřítčí kouzlo v Plaveckém bazénu Pražačka

Po skončení soutěže se výstava přestěhovala do prostor Plaveckého bazénu Pražačka, kde stále přitahuje
malé i velké obdivovatele. Při návštěvě bazénu tak mohou lidé nejen relaxovat, ale i nechat se okouzlit
touto jedinečnou přehlídkou dětské tvořivosti. Skřítkové tam budou rozsévat své kouzlo až do Vánoc, a
každý, kdo kolem projde, může na chvíli nahlédnout do jejich kouzelného světa.

„Bylo úžasné sledovat, s jakým nadšením se rodiny zapojily. Skřítkobraní nám ukázalo, jak mnoho příběhů
a radosti může vzniknout z obyčejných přírodních materiálů,“ uvedla paní učitelka Míša, která na projekt
dohlížela.

Pokud hledáte inspiraci na adventní procházky, určitě si tuto výstavu nenechte ujít. Skřítkové vás mohou
potěšit, okouzlit a možná i inspirovat k vlastním pohádkovým výtvorům. Výstava je k vidění v otevíracích
hodinách bazénu.

Galerie

4 fotografie

http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/getFile/id:711462/type:large/IMG-20241118-WA0002.jpg
http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/getFile/id:711463/type:large/IMG-20241118-WA0004 (1).jpg
http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/getFile/id:711464/type:large/IMG-20241118-WA0003 (1).jpg
http://p3.docker-dev.uvminteractive.com/getFile/id:711465/type:large/IMG-20241118-WA0001.jpg

